

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 618

11-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാട്ടാക്കടയിലെ ബിസിനസ്സ് ഫെസിലിറ്റേഷൻ സെന്റർ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ഐ. ബി. സതീഷ്		ശ്രീ. പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	2023-24 ലെ ബജറ്റിൽ തുക വകയിരുത്തിയിരുന്ന, കാട്ടാക്കടയിലെ ബിസിനസ്സ് ഫെസിലിറ്റേഷൻ സെന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;	(എ)	<p>കാട്ടാക്കട നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ പള്ളിച്ചൽ പഞ്ചായത്തിൽ വെള്ളക്കാവിൽ മലയം പോസ്റ്റ് ഓഫീസിന് സമീപ പാപ്പനംകോട് മലയിൻകീഴ് റോഡിൽ നിന്നു വടക്ക് മാറി എണ്ണപ്പാട് തോടിന് സമീപത്തായാണ് ഫെസിലിറ്റേഷൻ സെന്റർ സ്ഥാപിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന 27 സെന്റ് (10.85 Are) സ്ഥലം സ്ഥിതിചെയ്യുന്നത്. റവന വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ സ്ഥലമാണ് എന്ന റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിലും വസ്തുവിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം സംബന്ധിച്ച രേഖകളോ റവന്യൂ രേഖകളോ സംഘം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല. ആകെ 324 ചതുരശ്ര മീറ്ററിൽ (3488 Sq. ft) ബിസിനസ്സ് ഫെസിലിറ്റേഷൻ സെന്റർ നിർമ്മിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിച്ച് പ്ലാനും, പ്രൈന സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ തയ്യാറാക്കിയ ഒരു കോട് രൂപയുടെ എസ്റ്റിമേറ്റും കാട്ടാൽ സ്കിൽ ഡെവലപ്മെന്റ് മൾട്ടി പർപ്പസ് വ്യവസായ സഹകരണ സംഘം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രൊജക്ട് റിപ്പോർട്ടിനോടൊപ്പം സമർപ്പിച്ച പ്ലാനിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായ പ്ലാനാണ് പ്രൈസ സോഫ്റ്റ് വെയറിനോടൊപ്പം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളത്. പ്രൈസ സോഫ്റ്റ് വെയറിലെ എസ്റ്റിമേറ്റും അതിനോടൊപ്പമുള്ള പ്ലാനും മാത്രമാണ് അംഗീകാരത്തിനായ് പരിഗണിക്കുന്നത്. നിലവിൽ സംഘത്തിന് രജിസ്ട്രാറുടെ അംഗീകാരം ഉള്ള പെയ്ഡ് സെക്രട്ടറി ഇല്ല. പകരം സംഘം ഭരണ സമിതിയിലെ അംഗം ആയ ഹോണററി സെക്രട്ടറിയാണുള്ളത്. പി. ഡബ്ല്യൂ. ഡി. ബിൽഡിംഗ് ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള പ്രൈന സോഫ്റ്റ് വെയറിലെ എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം</p>

			<p>പ്രവൃത്തി ഡെപ്യൂസിറ്റ് വർക്ക് ആയ് ചെയ്യണമെന്നുണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന് ഭരണാനുമതി നൽകണമെന്നും, തുക 8443-00-108-00(NV) എന്ന ശീർഷകത്തിലേക്ക് ഡെപ്യൂസിറ്റ് ചെയ്യാവുന്നതും എന്ന പി.ഡബ്ല്യുഡി ബിൽഡിംഗ് ഡിവിഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുണ്ട് മേൽ പ്രകാരം ബിസിനസ് ഫെസിലിറ്റേഷൻ സെന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതിന് പ്രൈം സോഫ്റ്റ് വെയറിൽ സംഘം സമർപ്പിച്ച ഡയറക്ടർ ലഭ്യമാക്കിയിരിക്കുന്ന പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാർ പരിശോധിച്ചുവരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ടോക്കൺ പ്രൊവിഷൻ നൽകി 2024-25 ലെ ബജറ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന, കാട്ടാക്കട മണ്ഡലത്തിലെ കൂന്താണി, മലയിൻകീഴ് മേപ്പുക്കട മിനി ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എസ്റ്റേറ്റുകൾ നവീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>പ്രാരംഭ നടപടികൾ എന്ന നിലയ്ക്ക് സംഘം അധികാരികളും PWD ഉദ്യോഗസ്ഥരും എസ്റ്റേറ്റ് സന്ദർശിച്ചു സ്ഥിതിഗതികൾ വിലയിരുത്തി തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ